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CĂTRE TOATE UNITĂŢILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEŢUL DOLJ 

În atenţia: doamnei/domnului director şi a profesorilor de informatică 

Referitor la: organizarea şi desfăşurarea Olimpiadei Naţionale de Tehnologia Informaţiei, etapa 

judeţeană 

Vă informăm că Olimpiada Naţională de Tehnologia Informaţiei, etapa judeţeană se va desfăşura 

sâmbătă, 13 aprilie 2024, Ia Colegiul Naţional „Carol I" Craiova. 

Elevii se vor prezenta în unitatea în care se desfăşoară competiţia, în laboratoarele în care sunt 

repartizaţi, în intervalul orar 8.00 - 8.30. Aceştia se vor legitima cu un act de identitate sau cu carnetul de 

elev vizat în anul şcolar curent. 

Tabelul cu elevii calificaţi Ia Olimpiada Naţională de Tehnologia Informaţiei, etapa judeţeană, va 

fi transmis pe adresa de mail mihaelaelenapapa@gmail.com, până în data de 05.04.2024, conform 

machetei nr. I ataşate, atât în format electronic, cât şi asumat de către conducerea şcolii, scanat, 

Se va ţine cont de norma de reprezentare de 4 elevi/an de studiu/unitate de învăţământ. Şcolile 

care au obţinut premii Ia etapa naţională în anul şcolar 2022-2023 vor primi un loc suplimentar Ia clasa în 

care se află acum elevul care a obţinut premiu în anul şcolar trecut. 

Machetele transmise vor fi redenumite cu numele unităţii de învăţământ. Nu se admit întârzieri în 

transmiterea tabelelor sau modificări ulterioare! Documentele transmise ulterior datei de 05.04.2024 nu 

vor fi luate în considerare. 

Toate unităţile de învăţământ care vor înscrie elevi în concurs vor desemna câte un profesor 

asistent şi un profesor evaluator. Datele acestora vor fi trecute în macheta nr. 2. 

Olimpiada Naţională de Tehnologia Informaţiei este organizată în conformitate cu prevederile 
Metodologiei-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată prin Anexa 1 a 
O.M.E.C.T.S. nr. 3035/10.01.2012, cu modificările şi completările ulterioare, în baza O.M.E.
nr. 3469/29.01.2024 privind aprobarea Calendarului olimpiadelor naţionale şcolare în anul şcolar 2023-
2024 şi în baza Regulamentului specific privind organizarea şi desfăşurarea Olimpiadei Naţionale de
Tehnologia Informaţiei, nr. 25056/17.02.2023.
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